
令和５年度第３回新居浜市広報委員会会議録 

 

日  時 ： 令和５年９月４日（月） １３：３０～１４：０５ 

場  所 ： 新居浜市役所４階 ４１会議室 

出席委員 ： 鈴木課長、池内香委員、黒光恵委員、松本大輔委員、青野優香委員、近藤

寛子委員、林瑞希委員、村上ちひろ委員、田中陽子委員、木村鷹也委員

（計１０名） 

欠席委員 ： 藤田夕子委員、塩﨑雛姫委員（計２名） 

事務局  ： 日野副課長、野中主事、笠崎主事（計３名） 

 

１ 開会 

 

２ 会長挨拶 

市政だよりでも掲載し、皆様にもご協力いただいた十河信二さんの署名活動について、先

ほど愛媛県知事の記者会見にもありましたが、今週７日木曜日に、渋谷にあるNHKの放送

センターに、愛媛県知事と西条市長、新居浜市長で要望に行くことになりました。３か月皆

様にもご協力いただいて集まった、西条・新居浜合わせた 

５万６、７千の署名数をもって、NHKへ要望に行きます。今後も誘致活動は続いていく

と思いますが、これが一つの大きな節目ですのでご報告いたします。また、Instagram で

は、昨年・一昨年と、新居浜の風景などの画像や動画を「＃ニイハマ写真部」で募集しコン

テストを開催しましたが、今年度では「＃ニイハマ写真部」のコンテストで集まった画像の

展示会をする予定です。10月末にあかがねミュージアム、11月にマリンパーク新居浜、年

末年始はイオンモール新居浜の中にある市の情報発信コーナー「NIIHAMA CITY 

INFORMATION」で展示をするため動いています。こちらも決まり次第、LINE やインス

タなどでお知らせしますので、広報委員の皆様にはぜひどこかで見に行っていただけたら

と思います。よろしくお願いします。 

 

３ 議題 

（１）広報について 

 事務局 ：それでは議題に入りたいと思います。まずは「広報について」です。 

      ８月号・９月号の市政だよりや SNS、または新居浜市の広報全般の内容に

つきまして、ご意見をお伺いできればと考えています。時間は 20分程度を

考えています。それでは各グループで始めてください。 

 

（グループに分かれて意見交換） 



 各グループの発表者が意見を取りまとめて発表。 

〇１グループ目 

・市政だより８月号について、３ページ目（かおてん）が分かりやすかった。３ページ目に

あることで、イベントの周知力もあったのでは。 

・市政だより９月号の表紙はケンポスについてで、分かりやすくて良かった。 

・最近の市政だよりは、文字が少なくなり、写真などが多くなって、前より見やすくなった。 

・公式 LINEにある機能について、もっとたくさんの人に知ってもらえたら良いのでは。 

 

〇２グループ目 

・職員として市政だよりに出演したとき、見たよ！という意見が多かったことから、市政だ

よりを見ている人は多いと改めて思った。 

・市政だより８月号の表紙について、白い帯がないことで写真が強調されて良かったという

意見がある一方で、市政だよりと気づきにくかったという意見も。 

・市政だより８月号について、３ページ目に「かおてん」のイベント情報があったのは、分

かりやすくて良いと思った。 

・市政だより８月号に掲載されていた職員募集のページについて、もっと大きく掲載しても

よかったのではないか。 

・市政だより８月号の「かおてん」ページは、そのイベントのロゴなどを引用していてよか

った、今後もロゴなどがある場合は積極的に引用してはどうか。 

・LINEについて、災害時の避難地区をもっと分かりやすく通知してほしい。 

・LINEで避難指示などを通知する際は「避難指示」などの文言を画像やイラスト化し、分

かりやすくしてはどうか。 

・Instagramについて、もっとストーリーを更新したらどうか。 

・LINEについて、配信時間が重なり一気にいろんな課からお知らせが来ることがあるので、

時間帯を見てかぶらないように LINE配信してほしい。 

・LINEのタブに「申請」タブを作り、電子申請のリンク（HP）に飛ばすなどができれば、

申請する際などに分かりやすいのでは。 

 

（２）その他 

事務局 ：最後に、次回の広報委員会についてご案内いたします。次回、令和５年度第

４回新居浜市広報委員会は、１１月８日㈬１３時３０分から開催する予定

です。また日程が近づきましたら、資料とご案内をメールなどでお送りいた

します。 

 

５ 閉会 


